
Protokół nr XVIII/S/2025 

 Sesja Rady Gminy Reńska Wieś 

 w dniu 27 sierpnia 2025 

 

Obrady rozpoczęto 27 sierpnia 2025 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:53 tego samego dnia.  

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. Nieobecny 1 Radny J. Majnusz. 

Spoza Rady w posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy Reńska Wieś Tomasz Kandziora, Skarbnik Gminy 

Urszula Wycisk, Sekretarz i Wicewójt Pani Joanna Jaroszewska, Inspektor Ania Ludwig oraz sołtysi wg listy 

obecności. 

1. Otwarcie oraz stwierdzenie prawomocności obrad sesji Rady Gminy Reńska Wieś. 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: otwarcie posiedzenia, powitanie Radnych i gości, stwierdzenie 

prawomocności. 

 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: poinformowanie o autopoprawki (zał. nr 1) 

Głosowano w sprawie: przyjęcia autopoprawki Przewodniczącego do porządku obrad..  

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid 

Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (1) Joachim Majnusz 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: autopoprawka została przyjęta.  

 

3. Informacja z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Reńska Wieś. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: prośba do Wójta o informację z działalności międzysesyjnej. 

Wójt Gminy Tomasz Kandziora: Informacja z działalności międzysesyjnej, Załącznik nr 2 

 

4. Informacja z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: Omówienie działalności międzysesyjnej: 

- 4 sierpnia warsztaty dot. strategii rozwoju gminy; 

- 11 sierpnia Komisja Społeczno-Oświatowa;  

- 20 sierpinia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji oraz Komisji Wspólnej 

Korespondencja: 

- pismo od wojewody w sprawie skargi na Przewodniczącego Rady Gminy; którą Wojewoda uznał za 

bezzasadną; 

- z Rady Powiatu Olesno w sprawie poparcia apeli związanych z rozbudową linii kolejowej w naszym regionie, 

w naszym województwie 

- pismo od Związku Nauczycielstwa Polskiego w sprawie podwyższenia dodatku za pełnienie funkcji 

wychowawcy klasy; 

- pismo z Ministerstwa Infrastruktury w sprawie modernizacji linii kolejowej numer 137; 

- pismo od Rady Sołeckiej i mieszkańców Długomiłowic w sprawie wniosków, głównie jeżeli chodzi o 

inwestycje drogowe w tym sołectwie. 

5. Informacja z działalności międzysesyjnej Komisji Stałych Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: prośba do przewodniczących komisji o informację z działalności 

Przewodniczący Komisji Społeczno Oświatowej Patryk Flegel:  - W okresie międzysesyjnym odbyły się dwa 

posiedzenia Komisji 30 czerwca. Poruszono następujące tematy: Analiza przerostu naturalnego w Gminie 

Reńska Wieś oraz przedstawienie informacji na temat funkcjonowania Klubu Malucha. 

 Kolejne posiedzenie miało miejsce 11 sierpnia. Podczas posiedzenia poruszono następujące tematy. Informacja 

o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym ze szczególnym uwzględnieniem wyników egzaminu 



ósmoklasisty. Podsumowanie tego punktu nastąpi na komisji zaplanowanej na 15 września, przy udziale 

Dyrektorów Szkół. Drugi temat to dyskusja nad wysokością opłat za pobyt dziecka w Klubach Malucha.  

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Szymon Kaboth:  W okresie międzysesyjnym  odbyło 

się posiedzenie w dniu 25 sierpnia, na którym omawiana została petycja w sprawie pomników przyrody. Komisja 

rekomenduje Radzie Gminy Ryńska Wieś uwzględnienie petycji jedynie w części dotyczącej aktualizacji prawa 

miejscowego, w zakresie funkcjonowania pomników przyrody, zaś nie uwzględnienie petycji w części 

dotyczącej utworzenia raportu stanu i zauważonych potrzeb w zakresie ochrony pomników przyrody  

i corocznego lub półrocznego przedstawienia go Radzie Gminy.  

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: 25 sierpnia odbyła się Komisja Wspólna, na której opiniowaliśmy 

i analizowaliśmy projekty uchwał. Punktem tego posiedzenia było omówienie stanu inwestycji bieżących w tym 

roku oraz plany inwestycyjne na przyszły 2026 rok. 

 

6. Głosowanie nad uchwałami w sprawie: 

6.1) zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2025 

Przewodniczący K. Olszowka: prośba do Pani Skarbnik o odczytanie projektu uchwały.  

Skarbnik U. Wycisk: odczytanie projektu uchwały 

Przewodniczący K. Olszowka: prośba do Wójta o omówienie projektu 

Wójt T. Kandziora: omówienie projektu uchwały 

Przewodniczący K. Olszowka: poinformowanie, ze uchwała była omawiana na Komisji Wspólnej, otwarcie 

dyskusji. W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania 

Głosowano w sprawie: zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2025.  

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid 

Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (1) Joachim Majnusz 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XVIII/106/2025 w sprawie zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2025 stanowi załącznik nr 3. 
 

6.2) zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Przewodniczący K. Olszowka:  odczytanie projektu uchwały, poinformowanie, że zmiany wynikają ze zmiany 

budżetu i zarządzeń wójta. Poinformowanie, ze uchwała była omawiana na Komisji Wspólnej. Otwarcie dyskusji. 

W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania 

Głosowano w sprawie: zmiany wieloletniej prognozy finansowej.  

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid 

Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (1) Joachim Majnusz 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XVIII/107/2025 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej stanowi załącznik nr 4. 
 

6.3) rozpatrzenia petycji 

Przewodniczący K. Olszowka:  odczytanie projektu uchwały, poinformowanie, że zmiany wynikają ze zmiany 

budżetu i zarządzeń wójta. Poinformowanie, ze uchwała była omawiana na Komisji Wspólnej. Otwarcie dyskusji. 

W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania 

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia petycji.  

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid 

Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (1) Joachim Majnusz 



Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XVIII/108/2025 w sprawie rozpatrzenia petycji stanowi załącznik nr 5. 
 

6.4) ustanowienia pomników przyrody na terenie Gminy Reńska Wieś. 

Przewodniczący K. Olszowka:  odczytanie projektu uchwały, prośba do Wójta o omówienie projektu 

Wójt T. Kandziora: omówienie projektu uchwały. 

Przewodniczący K. Olszowka: Poinformowanie, ze uchwała była omawiana na Komisji Wspólnej. Otwarcie 

dyskusji. W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: ustanowienia pomników przyrody na terenie Gminy Reńska Wieś..  

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid 

Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (1) Joachim Majnusz 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XVIII/109/2025 w sprawie ustanowienia pomników przyrody na terenie Gminy Reńska Wieś stanowi załącznik nr 6. 
 

6.5) ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka w klubie dziecięcym Klub Malucha w Mechnicy oraz 

maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie 

Przewodniczący K. Olszowka:  odczytanie projektu uchwały, poinformowanie, że kolejne 3 uchwały brzmią 

tak samo, dlatego odczytana w całości będzie ta uchwała, pozostałe będą przeczytane tylko tytuły. prośba do 

Wójta o omówienie projektu 

Wójt T. Kandziora: omówienie projektu uchwały, poinformowanie, że pozostałe uchwały brzmią tak samo. 

Przewodniczący K. Olszowka: Poinformowanie, ze uchwała była omawiana na Komisji Wspólnej. Otwarcie 

dyskusji. W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka w klubie dziecięcym Klub Malucha  

w Mechnicy oraz maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie.  

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid 

Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (1) Joachim Majnusz 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XVIII/110/2025 w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka w klubie dziecięcym Klub Malucha w Mechnicy oraz 

maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie stanowi załącznik nr 7. 
 

6.6) ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka w klubie dziecięcym Klub Malucha „STACYJKOWO” w 

Reńskiej Wsi oraz maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie 

Przewodniczący K. Olszowka:  odczytanie tytułu uchwały 

Wójt T. Kandziora: poinformowanie, ze uchwała brzmi tka jak poprzednia.  

Przewodniczący K. Olszowka: Otwarcie dyskusji. W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka w klubie dziecięcym Klub Malucha 

„STACYJKOWO” w Reńskiej Wsi oraz maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie.  

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid 

Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (1) Joachim Majnusz 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XVIII/111/2025 w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka w klubie dziecięcym Klub Malucha „STACYJKOWO” w 

Reńskiej Wsi oraz maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie stanowi załącznik nr 8. 
 

6.7) ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka w klubie dziecięcym Klub Malucha „PARKOWA KRAINA” w 

Długomiłowicach oraz maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie 

Przewodniczący K. Olszowka:  odczytanie tytułu uchwały. otwarcie dyskusji. W związku z brakiem pytań, 

zarządzenie głosowania. 



 

Głosowano w sprawie: ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka w klubie dziecięcym Klub Malucha 

„PARKOWA KRAINA” w Długomiłowicach oraz maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie.  

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid 

Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (1) Joachim Majnusz 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XVIII/112/2025 w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka w klubie dziecięcym Klub Malucha „PARKOWA KRAINA” 

w Długomiłowicach oraz maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie stanowi załącznik nr 9. 
 

 

6.8) określenia zasad i trybu przyznawania uczniom Nagrody Wójta Gminy Reńska Wieś w ramach Lokalnego 

Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży z terenu Gminy Reńska Wieś 

Przewodniczący K. Olszowka:  odczytanie tytułu uchwały. otwarcie dyskusji.  

Radny J. Plesch: zwrócenie usterki na  błąd techniczny i dopisanie wyrazu „do” kadry wojewódzkiej. 

Wójt T. Kandziora: to będzie poprawione. 

Przewodniczący K. Olszowka:  W związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: określenia zasad i trybu przyznawania uczniom Nagrody Wójta Gminy Reńska Wieś w 

ramach Lokalnego Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży z terenu Gminy Reńska 

Wieś.  

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: za (14) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, 

Ilona Mainka, Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur 

Segrodnik, Dawid Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (1) Joachim Majnusz 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XVIII/113/2025 w sprawie określenia zasad i trybu przyznawania uczniom Nagrody Wójta Gminy Reńska Wieś w ramach 

Lokalnego Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży z terenu Gminy Reńska Wieś stanowi załącznik nr 10. 
 

7. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

7.1) Protokół nr XVII/S/2025 Nadzwyczajna Sesja Rady Gminy Reńska Wieś w dniu 24 lipca 2025 

Przewodniczący K. Olszowka:  zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia protokołu nr 17/S/2025 z Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Reńska Wieś w 

dniu 24 lipca 2025.  

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid 

Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (1) Joachim Majnusz 
Przewodniczący K. Olszowka: protokół został przyjęty. 

 

7.2) Protokół nr XVI/S/2025 Sesja Rady Gminy Reńska Wieś w dniu 25 czerwca 2025r. 

Przewodniczący K. Olszowka:  zarządzenie głosowania. 

Głosowano w sprawie: Protokół nr XVI/S/2025 Sesja Rady Gminy Reńska Wieś w dniu 25 czerwca 2025r. .  

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Szymon Kaboth, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid 

Urbas, Adrian Zbroja 

NIEOBECNI (1) Joachim Majnusz 
Przewodniczący K. Olszowka: protokół został przyjęty. 

 

8. Sprawy różne 
Przewodniczący K. Olszowka: otwarcie dyskusji w sprawach różnych. 

Wójt T. Kandziora: zaproszenie na dożynki 6/7 września 2025. 



9. Zapytania i interpelacje. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: w związku z brakiem zapytań i interpelacji, przejście do kolejnego punktu 

 

10. Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: zamknięcie Sesji Rady Gminy Reńska Wieś. 

Integracyjną częścią protokołu jest nagranie audiowizualne. 

https://esesja.tv/transmisja/71831/xviii-sesja-rady-gminy-renska-wies-27-sierpnia-2025.htm?hd=1 

 

 

Przewodniczący 

Rady Gminy Reńska Wieś  

Krzysztof Olszowka 

Przygotował(a): Anna Ludwig 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
 

Załączniki: 

1. Autopoprawka Przewodniczącego do porządku obrad 

2. Informacja z działalności Wójta 

3. Uchwała nr XVIII/106/2025 w sprawie zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2025 

4. Uchwała nr XVIII/107/2025 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

5. Uchwała nr XVIII/108/2025 w sprawie rozpatrzenia petycji 

6. Uchwała nr XVIII/109/2025 w sprawie ustanowienia pomników przyrody na terenie Gminy Reńska Wieś 

7. Uchwała nr XVIII/110/2025 w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka w klubie dziecięcym Klub Malucha 

w Mechnicy oraz maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie 

8. Uchwała nr XVIII/111/2025 w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka w klubie dziecięcym Klub Malucha 

„STACYJKOWO” w Reńskiej Wsi oraz maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie 

9. Uchwała nr XVIII/112/2025 w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka w klubie dziecięcym Klub Malucha 

„PARKOWA KRAINA” w Długomiłowicach oraz maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie 

10. Uchwała nr XVIII/113/2025 w sprawie określenia zasad i trybu przyznawania uczniom Nagrody Wójta Gminy Reńska 

Wieś w ramach 

https://esesja.tv/transmisja/71831/xviii-sesja-rady-gminy-renska-wies-27-sierpnia-2025.htm?hd=1

